横浜市技能文化会館 手づくり ものづくり 人づくり 2025年度

## ・地域の職人・ものづくりのプロから学ぶ~神奈川県洋装組合連

洋裁が好き♪

# 冬の洋裁クラフ



当館ロングセラーの「**洋裁クラブ」**では、洋裁初心者から上級者まで、洋裁が趣味の方から、

洋裁技能士を目指す方までを、プロの洋裁技能士が、それぞれに合わせて丁寧な指導をいたします。

10月~3月に月1回ずつ、全5回で開催いたします。スペシャルなものづくりの時間を過ごしてみませんか? 洋裁クラブでは、共通の課題ではなく、作りたい作品を、講師と相談しながら作成します。

※材料(布・糸等)については各自ご用意をお願いします。

#### 開催日時:【2025年10月~3月・全5回】各日10:00~12:30

①土曜クラス 10月25日・11月15日・12月20日・1月17日・2月21日

②日曜クラス 10月26日・11月16日・12月21日・1月18日・2月22日

※①②では講師が変わります

場		所	横浜市技能文化会館 1階 匠プラザ <b>定</b> 員 各回12名 <sub>(最少催行人数7名)</sub>		
講		師	神奈川県洋装組合連合会 洋裁技能士		
持	ち	物	<ul><li>●裁縫道具(メジャー、製図用紙、定規、はさみ、裁ちばさみ、糸切りばさみ、しつけ糸、鉛筆、消しゴム、チャコペン等)、</li><li>●教えていただきたいもの(作成途中のもの)など ●ミシン糸 等お忘れの場合は、貸出も行えます。</li></ul>		
受	講	料	18,000円/全5回 ※初回に全額お支払いいただきます。お客様のご都合によるキャンセルの場合、払い戻しはできません。		
申	込	み	電話·FAX·来館·会館HPにて ※前日、前々日のキャンセルはご遠慮ください。		

#### 横浜市技能文化会館

TEL TEL 045-681-6552

(受付時間:平日 9時~17時/休館日 第2水曜日·年末年始12/29~1/3) 〒231-0031 横浜市中区万代町2-4-7

●JR 関内駅 南口から 徒歩5分

**FAX** 045-681-6554

●市営地下鉄 伊勢佐木長者町駅 出口2 から徒歩3分 | E-mail gibun@socioak.com

https://gibun.jp/

- 《お申込者ご記入欄》 -----電話・FAX・来館・会館HPにてお申込の際は、下記の情報をお伝え下さい。

記人日	:	月	Н
記入口	:	尸	

講	Æ	奎	名	秋冬の洋裁クラブ 各日10:00~12:30 (ター・12:30 (	・12月20日・1月17日・2月21日
え氏	IJ	ガ	ナ名	E - Mail	
電	話	番	号	携带電話番号	
作りたいもの					

## 洋裁クラブって?

#### ★ 神奈川県洋装組合連合会のご紹介 ★

神奈川県洋装組合連合会は昭和38年(1963年)に創立、令和5年(2023年)に60周年を迎えました。 平成8年(1996年)には横浜市技能職育成団体に選定され、

平成20年(2008年)には 厚生労働大臣技能振興優良団体として表彰されました。 洋装技術の向上や経営基盤の強化に注力し、実技講習会・国家技能検定・ 認定教室合同終了式などを開催しています。

高度なものづくり団体として技能習得意欲の高揚を図り、 技能人材の育成を行っています。

会 長:山本 牧子

職種:婦人子供服製作作業

関係する資格:洋裁技能士



神奈川県洋装組合の マークは**『装』**の字を デザインしています



## 年間スケジュール

- ◆春夏の洋裁クラブ 4月~8月
- ◆秋冬の洋裁クラブ10月~2月
- ◆11月 作品ショー

#### 何をつくれるの?

洋裁本の洋服や、原型作り、作りかけの洋服の続きなど、お好きなものを作成できます ※初心者は、講師と相談して、ブラウスやズボンなど、作りやすいものから挑戦してみましょう。

## 参加者の声

- ◆ 見えないところの工夫がしっかりわかった!
- ◆ いつも丁寧に教えていただいて感謝しています
- ◆ 洋裁の経験がありましたが、忘れているところ を、教えて頂き、型紙の作り方を学べたところ。
- ◆ 解らない事が解消された
- ◆ 少しずつ確実に進めることができた。
- ◆ 技能検定があることを初めて知った。
- ◆ ロックミシンを使うことができた。





#### 電車でお越しの方

- ■JR関内駅南口から徒歩5分
- ■市営地下鉄伊勢佐木長者町駅出口2から徒歩3分

お車でお越しの方は当館に駐車場がございます 【立体駐車場】営業時間8:00~22:00

収容台数60台

※入庫可能サイズ

車幅1.95m 車高1.57m 車長4.75m

#### 【横浜市技能文化会館 個人情報保護方針】

必要に応じて、皆さまから情報を収集させていただく場合があります。ただし、法令に基づく場合を除き、個人を特定できる情報を本人の同意なく 第三者へ提供することはありません。なお、外部委託する際には、個人情報保護水準を十分に満たしていることを条件に選定し、機密保持契約を締結した上で委託いたします。また、本人からの個人情報の利用目的の通知・開示・訂正・追加または削除・利用の停止・消去及び第三者への提供の停止の要請があった場合には、当館で定める所定の手続きに則り速やかに対応いたします。